



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ  
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Πάτρα 30 Οκτωβρίου 2015

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ**

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 18<sup>η</sup> /2015 συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, την 29<sup>η</sup> Οκτωβρίου 2015.

**ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

1. Αίτημα για ένταξη της πρώτης κατοικίας στα ακατάσχετα της αναγκαστικής εκτέλεσης προς είσπραξη οφειλών.

(εισηγητής :Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας  
κ. Απόστολος Κασιφάρας)

**ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 120/2015)**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Εγκρίνει το θέμα ως κατεπείγον.

Ζητά α)την άμεση παρέμβαση της πολιτείας για νομοθετική ρύθμιση ώστε να καταστεί ακατάσχετη η πρώτη κατοικία οριστικά και β) την τροποποίηση του Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας και του Κώδικα Είσπραξης Δημοσίων Εσόδων ώστε η πρώτη κατοικία του οφειλέτη να καταστεί ακατάσχετη, όπως αναλυτικά αναφέρεται στην εισήγηση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας κ.Απόστολου Κασιφάρα.

2. Έγκριση εντολής μεταφοράς στην Τράπεζα της Ελλάδος, μέρους των ταμειακών διαθεσίμων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας που τηρούνται σε εμπορικές τράπεζες.

(εισηγητής :Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών  
κ.Χαράλαμπος Αριστειδόπουλος)

**ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 121/2015)**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Εγκρίνει το θέμα ως κατεπείγον.

Εγκρίνει την εντολή μεταφοράς στην Τράπεζα της Ελλάδος, μέρους των ταμειακών διαθεσίμων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας που τηρούνται σε εμπορικές τράπεζες, ποσού 3.800.000,00 Ευρώ, όπως αναλυτικά αναφέρεται στην εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Οικονομικών κ.Χαράλαμπου Αριστειδόπουλου.

### **ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

1. Ενημέρωση για την συντήρηση του Εθνικού και Επαρχιακού Οδικού Δικτύου της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.

(εισηγητής :Αντιπεριφερειάρχης Υποδομών & Δικτύων  
κ.Ιωάννης Λύτρας)

**ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ**

2. Έγκριση του ετήσιου προγράμματος προμηθειών της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας 2016.

(εισηγητής :Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών  
κ.Χαράλαμπος Αριστειδόπουλος)

**ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 122/2015)**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Εγκρίνει το ετήσιο πρόγραμμα προμηθειών της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας έτους 2016, όπως αναλυτικά αναφέρεται στην εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Οικονομικών κ.Χαράλαμπου Αριστειδόπουλου.

3. Συζήτηση για τις Δομές Κοινωνικής Αλληλεγγύης που λειτουργούν στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας και την αναγκαιότητα εξακολούθησής τους.

(εισηγητής :Αντιπεριφερειάρχης Τομέα Υγείας & Κοιν.  
Αλληλεγγύης κ.Αντώνης Χαροκόπος)

**ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 123/2015)**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Εγκρίνει την αναγκαιότητα εξακολούθησης λειτουργίας των Δομών Κοινωνικής Αλληλεγγύης που ήδη λειτουργούν στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας για τους λόγους που αναφέρονται στην εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Υγείας & Κοινωνικής Αλληλεγγύης κ.Αντώνη Χαροκόπου.

4. Έγκριση καθορισμού τρόπου διεξαγωγής δημοπρασίας έργων αρμοδιότητας της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Αχαΐας, σύμφωνα με το άρθρο 3 του Ν. 3669/08”.

**(εισηγητής :Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας κ.Αλεξόπουλος Γρηγόρης)**

**ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 124/2015)**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Εγκρίνει τον τρόπο εκτέλεσης έργων αρμοδιότητας της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Αχαΐας, ως ανοιχτή δημοπρασία σύμφωνα με το άρθρο 3 παρ. (α) του Ν. 3669/08, όπως αναλυτικά αναφέρεται στην εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας κ.Γρηγόρη Αλεξόπουλου.

5. Έγκριση πρότασης ένταξης και χρηματοδότησης του έργου με τίτλο: «Αποκατάσταση ζημιών των γεφυριών Τέμπλας και Αυλακίου που προκλήθηκαν από θεομηνία τον Ιανουάριο και Φεβρουάριο 2015», προϋπολογισμού: #230.000,00€#, στο Εθνικό Σκέλος (ΣΑΕΠ 001) του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας για το έτος 2015.

**(εισηγητής :Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ανάπτυξης & Επιχειρηματικότητας κ.Αγγελόπουλος Γεώργιος)**

**ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 125/2015)**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Εγκρίνει την πρόταση ένταξης και χρηματοδότησης του έργου με τίτλο: «Αποκατάσταση ζημιών των γεφυριών Τέμπλας και Αυλακίου που προκλήθηκαν από θεομηνία τον Ιανουάριο και Φεβρουάριο 2015», προϋπολογισμού: #230.000,00€#, στο Εθνικό Σκέλος (ΣΑΕΠ 001) του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας για το έτος 2015, όπως αναλυτικά αναφέρεται στην εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ανάπτυξης & Επιχειρηματικότητας κ.Γεωργίου Αγγελόπουλου.

6. Έγκριση α) αναγκαιότητας θέσπισης βραβείου επαίνου για την επιβράβευση της ομάδας των μαθητών του Δημοτικού Σχολείου Καστριτσίου Πατρών, και της ομάδας των μαθητών του 7<sup>ου</sup> ΕΠΑ.Λ-1<sup>ο</sup> Ε.Κ. Πατρών, οι οποίες προκρίθηκαν στην Ολυμπιάδα Εκπαιδευτικής Ρομποτικής, που θα διεξαχθεί στην Ντόχα, στο Κατάρ από 6 έως 8 Νοεμβρίου 2015, και β) αναγκαιότητας διενέργειας δαπάνης μέχρι του ποσού των 3.750,00 ευρώ (625,00 ευρώ για κάθε μαθητή x 6 μαθητές), για την επιβράβευση του κάθε μαθητή, που αντιστοιχεί στην πληρωμή του αεροπορικού εισιτηρίου του.

**(εισηγητής :Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας κ.Αλεξόπουλος Γρηγόρης)**

**ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 126/2015)**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Εγκρίνει: α) την αναγκαιότητα θέσπισης βραβείου επαίνου για την επιβράβευση της ομάδας των μαθητών του Δημοτικού Σχολείου Καστρισιού Πατρών, και της ομάδας των μαθητών του 7<sup>ου</sup> ΕΠΑ.Λ-1<sup>ο</sup> Ε.Κ. Πατρών, οι οποίες προκρίθηκαν στην Ολυμπιάδα Εκπαιδευτικής Ρομποτικής, που θα διεξαχθεί στην Ντόχα, στο Κατάρ από 6 έως 8 Νοεμβρίου 2015, και β) την αναγκαιότητα διενέργειας δαπάνης μέχρι του ποσού των 3.750,00 ευρώ (625,00 ευρώ για κάθε μαθητή x 6 μαθητές), για την επιβράβευση του κάθε μαθητή, που αντιστοιχεί στην πληρωμή του αεροπορικού εισιτηρίου του, όπως αναλυτικά αναφέρεται στην εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας κ.Γρηγόρη Αλεξόπουλου, τον οποίο και εξουσιοδοτεί για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης.

7. Έγκριση 3<sup>ης</sup> Τροποποίησης του Ετήσιου Επενδυτικού Προγράμματος 2015 της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας χρηματοδοτούμενου από τους Κ.Α.Π. και χρηματοδότηση έργων Κ.Α.Π. από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων.

(εισηγητής :**Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών**  
**κ.Χαράλαμπος Αριστειδόπουλος**)

**ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 127/2015)**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Εγκρίνει την 3<sup>η</sup> Τροποποίηση του Ετήσιου Επενδυτικού Προγράμματος 2015 της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας χρηματοδοτούμενου από τους Κ.Α.Π. και χρηματοδότηση έργων Κ.Α.Π. από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων, όπως αναλυτικά αναφέρεται στην υπ. αρ. 1159/2015 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Π.Δ.Ε. και στην εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Οικονομικών κ.Χαράλαμπου Αριστειδόπουλου.

8. Επικύρωση πρακτικών της 15<sup>ης</sup> /2015 και 16<sup>ης</sup> /2015 συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας.

**ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 128/2015)**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Επικυρώνει τα πρακτικά της 15<sup>ης</sup> /2015 και 16<sup>ης</sup> /2015 συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας.

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ  
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

**ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ Γ. ΤΟΓΙΟΠΟΥΛΟΥ**